

要资助1000人次以上困难学生、帮扶100户以上贫困家庭 重点资助帮扶省定31个贫困村的困难学生及其家庭 新密市助学济困惠泽“千人百户”

□记者 王银廷 通讯员 陈玉峰

本报讯 11月17日上午,在新密市尖山田种湾小学校园里,洋溢着温暖的气息,新密市政协“千人百户”助学济困活动启动仪式在这里隆重举行。为了大力弘扬中华民族扶贫济困的优良传

统,充分发挥政协组织及政协委员在社会公益活动中的积极作用,新密市政协经过深入调查、专题研究,做出了在全市贫困村中开展“千人百户”助学济困活动的决定,并下发具体实施意见,即在本届政协任期内,全市各级政协组织和全体政协委员,要资助1000人次以上困难学生、帮

100户以上贫困家庭。重点资助帮扶省定31个贫困村的困难学生及其家庭,保证困难学生安心舒心上学,加快贫困家庭脱贫致富步伐。

在当天仪式上,新密市相关领导现场捐助6万元现金及6台冷暖空调,并向每名贫困生捐赠一个书包和一本字典。

年近七旬爬山攀岩摘酸枣撑起空巢之家 登封“挡阳婆婆”:夕阳中的不老松

近日,“挡阳婆婆”的消息引起了众人的关注,儿子招赘别家,女儿远嫁,相依为命的老伴偏瘫不能自理,年近七旬的何艾老人不为命运所屈服,靠每天攀爬挡阳山摘酸枣、野菊花及采草药卖钱照顾老伴,撑起一个贫困之家。 记者 袁建龙 通讯员 张懿萍 张朝晖

为了多走一点路多摘一些酸枣,何艾中午从不吃饭,也从不带干粮,每天走十几里山路,因为两只膝盖疼,走路总是摇摇晃晃。她说运气好的时候,一天能摘8斤酸枣,运气不好的时候,最多只能摘2斤。去年每斤酸枣核只有5毛钱,今年每斤1元钱。“摘酸枣只是阴历七月到十一月,其余的月份我就上山摘野菊花或者挖一些中草药,然后晒干卖钱。”

两个月前何艾在山上摘酸枣时,一块山石突然滚落下来,她无处躲藏,右腿被砸伤,血流了很多,幸亏嚼一把草药摁住才止住血。稍微喘口气,她忍着疼痛起来继续摘。

回家后老伴问她怎么走路一瘸一拐的,她说有点累。直到后来腿伤结痂,她才告诉老伴实情,老伴黯然无语。

今年68岁的何艾(音译)家住登封市君召乡晋窑村。4年前,丈夫李江下肢瘫痪,儿子招赘别家后常年在外打工,女儿又远嫁他乡,对这个贫穷的家来说无异于雪上加霜。

晋窑村紧挨挡阳山。挡阳山自古以巍峨雄伟著称,当地人称平生不到挡阳山,做了英雄也枉然。每天凌晨5点,何艾将饭煮熟,馍烙好,拌了菜,这才叫醒老伴,帮他穿衣,穿鞋,为他端水,洗脸,再把尿壶端到茅房倒掉,洗刷干净。回来后再把饭菜端来,一口饭一口菜喂老伴吃。

饭后,何艾便把老伴儿抱到家门外的那棵核桃树下。然后在身旁的石头上放一碗水和一个馒头,脚旁边再放一个尿壶。何艾便拄起一根钩竿,拎上一个藤筐上山,酸枣都是长在岩缝里或悬崖旁,看到有酸枣树,能站住脚的,何艾先用钩竿把酸枣打落,再弯腰把落在草丛里的酸枣一颗一颗捡起来。站不住脚的,她就或趴或跪着,小心翼翼地探出身,把酸枣一粒一粒地从酸枣树上摘下来。何艾从不戴手套,手上被刺挂出的伤口,触目惊心。



何艾喂老伴吃饭



山路艰难



摘酸枣

2012中国小小说颁奖出榜

本报讯 11月18日,中国首届小小说名家沙龙年会在巩义竹林镇举行,原省文联主席南丁,原省作协主席田中禾,市人大常委会副主任赵明恩,及来自全国各地100多名知名小小说作家参加年会。

会上公布了今年中国小小说十大重要事件、十大热点人物、十大新锐作家和中国小小说排行榜,并对中国小小说在各地的发展情况进行了交流和研讨。其中,史铁生的《恋人》、陈毓的《假如树能走开》、韩少功的《乡村英文》进入前三甲。蔡楠、凌鼎年、沈祖连、顾建新等当选为2012年中国小小说十大热点人物,成为全国小小说领域的代表人物。 记者 孙庆辉

新密县道

环境卫生整治再创佳绩

本报讯 近日,新密市城乡环境卫生整治行动指挥部和市创建卫生城市指挥部组织人员对全市农村环境卫生情况进行了认真检查,发出了检查评比通报,新密地管所管养的县道公路环境卫生环境给予充分肯定。

2011年以来,新密地管所采用道班养护和责任承包等两种形式实行县道公路日常养护市场化运行机制,对所属共计118公里的县道实现了直接管养,建立了考核管理办法,推行竞争激励机制,根据每月考核结果拨付日常养护经费和承包金,兑现奖惩,由于措施到位,县道路面保持干净整洁,路肩平顺,边沟畅通,绿化美观。 记者 王银廷 通讯员 苏明德 秦东娜

中原区绿东村街道

强化计生队伍建设

本报讯 近日,中原区绿东村街道为进一步推进计划生育管理网格化进程,不断推进计生服务工作水平,实现计生管理服务无缝隙、无盲区、全覆盖,进一步增强网格人员的计生工作业务能力,街道还举办了人口计生工作网格化管理业务培训,培训内容主要是:政策法规、利益导向、技术服务、流动人口管理、协会工作、奖励扶助、Mis信息录入操作等方面。 记者 董占卿 通讯员 李红林 陈华

上街区地税局直属税务所

强化涉外企业税管

本报讯 上街地税局直属所加强涉外企业的税收管理成效明显,今年1月~10月完成涉外企业各项地方级收入1034.19万元,同比增收420.77万元,增长68.59%。该所采取以下措施:一是加大对涉外企业的税收政策和法规的宣传。把税收宣传与日常管理工作相结合,通过上门宣传、举办涉外税收政策辅导班等形式,及时将税收政策、法律法规传递给相关企业(公司),为企业营造良好的税收法制意识环境。 记者 李红辉 通讯员 时宁华 许锦锋

二七区嵩山路地税所

加强廉政风险防控

本报讯 为进一步落实《关于进一步落实廉政风险防控规范权力运行机制建设的实施意见》,切实加强二七区地税局嵩山路地税所完善预防和惩治腐败体系为重点的反腐倡廉建设,近日,该所明确领导干部在党风廉政建设工作中的责任,充分发挥制度在预防和惩治腐败中的保证作用,加强对权力行使的制约和监督,严格责任追究和严肃查处税务人员涉税和其他违纪违法案件,增强反腐败工作预见性,有效遏制了可能产生的腐败之风。 记者 王菁 通讯员 郭松生

新郑市举办经典诵读和童谣传唱比赛

本报讯 由新郑市委宣传部、新郑市文明办和新郑市教体局联合主办的“新郑市2012年中华经典诵读汇演”和“童谣传唱比赛”近日举行,共有11所学校的12支代表队参加。

孟庄小学的《祖国,我亲爱的祖国》、黄水路小学的《九九重阳节,浓浓敬老情》,以及梨河镇第一幼儿园孩子们可爱俏皮的表演,精彩纷呈。经过2个多小时的角逐,黄水路小学和轩辕小学摘得中华经典诵读比赛的桂冠。 记者 王军方 通讯员 刘象乾 陈艳玲 文/图



城东路街道投入160万元 使老旧脏小区旧貌换新颜

□记者 杨宜锦 通讯员 王瑞萍

本报讯 “一进院,很亮堂,一进楼洞,更亮堂……”家住商城路287号院的赵师傅提起老旧小区改造赞不绝口。2012年,城东路街道从居民最关心的事入手,以改善老旧小区环境工作为契机,坚持依靠群众,以“路平、灯明、水通、卫生、安全”为目标,采取有效措施,突出重点,使老旧小区改造工作取得显著成效,深受群众欢迎。 今年年初,城东路街道在充分调查研究的

基础上,制定了科学合理的《2012年城东路街道老旧小区改造工作方案》,明确了全年首批需要改造的19个楼院,实行一院一议,制定近期、中期、远期的工作计划。

街道经过多次摸底排查,确定了以商城花园社区商城路287号院等7个居民院为第一期整治重点。第一批整治的楼院均为20世纪80年代建成的老旧小区,基础设施老化,道路破损严重,地面坑洼不平,楼道脏、乱、差,乱搭乱建多,无物业管理。街道从居民的实际需求出发,多方筹集资金,制作小区整治效果图、建设新车棚、拉

设车棚充电桩等,使老旧小区改造深得民心。通过一个月的集中整治,相关小区彻底变了样。

在整治老旧小区的工作中,城东路街道不断加大资金的投入力度,克服重重困难,先后投入资金160万元,共整治居民楼院19个,新铺路面3100平方米,粉刷墙体26000平方米,刷新楼栋10860平方米,刷新大门、车库门600平方米,清除私搭乱建、乱堆乱放62处,清理无主垃圾48车,新建标准垃圾池6个,拆换破损井盖16个,清理小广告2万多个,改造污水管道16处,新修花坛10处。